
Нарушение неприкосновенности жилища

Как было установлено в ходе предварительной проверки, 30.04.2008 года, гражданин И., 1978 г.р., находясь в состоянии алкогольного опьянения, поссорился со своей сожительницей и последняя, убежав из дома, решила укрыться в квартире своей подруги. Спустя некоторое время, когда женщины находились в квартире, в дверь раздался стук. Дверь открыла хозяйка квартиры. На пороге стоял гражданский супруг её подруги, который не говоря ни слова, оттолкнул руками женщину и без какого-либо на то разрешения прошёл внутрь квартиры, после чего продолжил словесную перепалку со своей сожительницей. Женщина - хозяйка квартиры не потерпела такого поведения и вызвала сотрудников милиции, после чего написала заявление по факту незаконного проникновения в её жилище. В настоящее время ведётся следствие по данному уголовному делу.

15 Мая 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/680447>